

## **Premium Polymer Sealer**

Technical Data Sheet: 907-33

1. Introduction	ALEXSEAL® Premium Polymer Sealer is a non-abrasive synthetic sealer designed for clear and protecting surfaces painted with polyurethane. It is formulated with UV absorbers that w protect the paint from exposure to the sun and improve the coatings' life expectancy.					
		stains and water spots from the surface help seal the surface from the harsh				
	It is recommended to apply ALEXSEAL® Premium Polymer Sealer every 3 to 4 months to areas that have extreme exposure to sunlight.					
2. Range of application	ALEXSEAL® Premium Polymer Sealer is used in combination with ALEXSEAL® Premium Topcoat 501, Metallic Base Coat / Clear Coat System and ALEXSEAL® H/S Clear Coat to achieve a new radiant shine and eliminate weather-related graying.					
3. Color	Viscous white liquid					
4. Coverage	N.A.					
5. Substrate pre-treatment	The surface must be washed with ALEXSEAL® Premium Wash Down Concentrate, rinsed and wiped dry. Please follow the instructions for ALEXSEAL® Premium Wash Down Concentrate.					
6. Trade names	Base Material		A5010	ALEXSEAL® F	Premium Polymer Sealer	
7. Mixing ratio	Mixing not necessary					
8. Application	1. Wash the surface with ALEXSEAL® Premium Wash Down Concentrate, rinse and wipe dry. Follow the instructions for ALEXSEAL® Premium Wash Down Concentrate.					
	2. Shake ALEXSEAL® Premium Polymer Sealer before applying the sealer on a clean dust free surface. Using a 100% cotton cloth don't apply the sealer with a mechanical device.					
	3. Allow ALEXSEAL® Premium Polymer Sealer to dry to a haze. Do not allow the material to dry more than 6 hours before removing, as it may be more difficult to remove.					
	4. Wipe off haze with a 100% clean, cotton cloth or microfiber towel.					
	5. Multiple coats of ALEXSEAL® Premium Polymer Sealer may be needed to protect water run- off areas.					
	<b>NOTE:</b> ALEXSEAL® recommends washing the surface once a week. Use ALEXSEAL® Premium Wash Down Concentrate to minimize removal of the ALEXSEAL® Premium Polymer Sealer.					
9. Storage and Shelf Life	Do not freeze. If the original unopened ALEXSEAL® Premium Polymer Sealer is stored in a cool and dry place the product has a shelf life of 2 years.					
10. Packaging	A5010	ALEXSEA	L® Premium	Polymer Sealer	1 Pt & 1.25 Gal	
	It is possible to refill the smaller/suitable package (1 Pt) with the larger 1.25 Gal package by opening the cap and filling in the new material.					

WARNING: Keep out of reach of children, avoid contact with eyes. If so, flush eyes liberally with water. FIRST AID: Get medical attention if swallowed.

## **Professional Use Only**

## Page 1 of 1

The information contained in this data sheet is based on our level of research and development. Revisal by the user with regard to the intended aim is necessary due to the diverse processing and application possibilities. Any liability on part of Mankiewicz for faulty applications and / or improper use is expressly excluded. revision 2017

Mankiewicz Coatings 1200 Charleston Regional Parkway Charleston SC 29492, USA Tel. +1 843 654 7755 Fax +1 843 654 7759

## www.alexseal.com



Mankiewicz Gebr. & Co. Georg-Wilhelm-Str. 189 21107 Hamburg, Germany Tel. +49 (0) 40 75 10 30 Fax +49 (0) 40 75 10 33 75